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% Une entreprse de batiment regroupe un ensemble de biens et de personnes dans le but
d’exercer une activité de chantier pour réaliser des cuvrages. :
a- Quelle est la différence entre la petite et la grande entreprise de batiment ?
b- Pourquoi 'esprit de commandement est important pour le responsable de chantier 7
¢+ Est—ce que la responsabilité de entreprencur est . engaeée dans acte de batir .Si ouj
pourquoi ?

2°/-Quelles sont les contraintes  observer lors du choix de -
a- la longueur de la fléche de Ja grue
b- la position de la centrale & béton

3%/Que constitue ["unité centrale de traitement pour Iordinateur et de quoi est-elle constituge ?

4°%En se basant surle graphique suivant :
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1-indiquer les tiches qui doivent &tre réalisées avant la tiche K

2- indiquer les taches convergentes 5! o

3- indiquer les tiches simultanées K. ‘ 40 ,.

4- indiquer Jes tiches gniécédentes dla tiche K (Lo

5- indiquer les tiches suhséquentes 2 la tiche G. LG

6-Compléter le graphique en ajoutant le temps au plus 5t Ty et le temps au plus tard T
Sachant que la durée des différentes tiches :

Téche Duréz en Téche Durézs en
heure heure

Omm+.
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el Pl Kl e Fe
W an | fus oy

7- indiquer le chemin critique
5% Un sable quartzeux pése 4 1état sec 17 kN .Sachant que :
¢ ladensité du quartz est d= 2.66
* g=981 N/kg
® ¥ poids volumique de I"eau = 9.8] KN/m®
On vous demande de caiculer : :
a- le poids volumique humide 74 et sa densité d, quand il est saturé.
b-la teneur en eau ; W
¢- I'indice des vides : e
d- le degré de saturation
e- la porosité : »
f- la compacité ; ¢

6/ On veut ferrailler Je poteau intérieur Ps et sa semelle S; d’un local & rez- de- chaussée avec
terrasse accessible (voir plan de coffrage ci-joint)

| Types de charges | Désignations Valeurs
L. Poids spécifique des éléments B.A. 2500 daN/m"*
2. Plancher type daile pleine reposant sur
ntes poutres et poteaux,
Fertaonestes Epaisseur de la dalle 10cm
3. Revétement du plancher 1750N/m?*
s * Charges d’exploitation : ;
ariatis o Terrasse accessible ,‘ 1500N/m?* |
On donne :
(2 AR ooy e pemir b ot M feag =22 MPa
el e LS il R L FeE400
o La majorité des charges est appliquée avant 90 jours. X
o Enrobage des aciers 2cm pour poteau et 5 cm pour la semelle
N aile Gk O L S NN ) 1000 m
© Niveau supérieur des semelles is018es.................ooooooiie e C.80 m
©  Hauteur sous plafond........ocvevveerieeroreriseisiessoiessss oo 3.00m
o Fissuration préjudiciable _
o Contrainte admissibie @2 SOl ......voveeeeeerisrsiinieoen i ¢ =2 bars
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FLAN DE COFFRAGE

NB:- on pe tient pas compte du revétement sur Jes poutres Lz et Ly
Documents autorisés

Travail demandé :

L. Déterminer les charges qui sollicitent le poteau Pget la semelle SgaIELUeta
I'ELS

Caleuler le ferraillage complet du potean en prenant Nu =230 KN
Dimensionner et ferrailler la semelica PEL.UR et a'ELLS

Faites un schéma de ferraillage de la section du poteau et de la semelle tout en
respectant les dispositions constructives

-~

Baréme de notation

S A T s fépts R L e e e /Bpts
A ST S 3pts I e e ] ! 6pts
5% Tpts e n s e e 12pts
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Pase : TRTP

POTEAUX

Compression centrée

Donnges :

{Combir;aisori de base ‘N, = L35G + L5Q
iLongueur de flambement ; =

lSec!ion du poteau :a,boud S '
{Matériaux fas fe =41

! : ;
=23 (section rectanguiaire)
Q@

7

|

reid -5 {section circulaire)

Non
flexion composéﬂ

Non

e < e
Bo=(a- 002y o.oﬁkx@ﬁo_ﬂ B =7 (d-0.02) /2 |

W

a 0.9

rX

I[Lﬁf_J?[

T

AU} = 4y {enem?) —]

— h

]

A(0.2 %) = 0.2B/100
!

[Aaa. = sup(A qurs Ab.:z.l]

v
Ay = SUDC’T:; Anin)

v
i = Aze =5
Armatures ;ransversalcs Espacemen des cadres

L

a.’l > d>lm:g\‘ 3
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u*’ L ( 13@imin ; #0cm ; a+10cm ) ?
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SEMELLES DE FONDATION

Données : S R
Combinaison debase, & Ny : Ny ey
Sectiond= la'semelle- cA:B AR l
Section du potear .- “iaib i '
LMatériaux O ) ;':_fc: ?mL;B; Aoy e e \. % »V,
|
Semelie continue Aire de la surface portante [<__ Semelle isolée

l

T
A=$/100 | |s=C+Q
(o8

[Eondil:on de rigidié
A-a
d= we— 5| hauteur totale: h

Condition &,y <o

= N, + psemelle |
2 SO sl

T = .
surfacesemelie
| S
4

Semelle continue I Semelle isolée

Détermination des acier

Nappe inféricure ’E.—l

3

|

-——INapp: inférieure &3 A (p.mb)——
|

YELU ELSWV YELU El _
| g . i, 7.

k— Nappe supéricure L3 A (p.mﬂ-—-—-; ——Nappe supérieure / 2 A XprTrr '

VELU ELSV ELU S ps [

o Nald~a)

N (d-a) |
PP el 1B s
St 3 | f e e

2]
Asia 2 A4 ( I Asia2 Agen’d i
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> Caractéristiques des barres pour héton armé oo’

Diaméire | Nombre de harres 2
nomina! : Masse
(kg/m)

§ 020 | 09| 039 | om| os | L | 13| ;| 17| 01se
6 028 | 057 ) 085 | LI3| 141 ) 170 | 198 | 226 25| 022
§ 050 | 101 | 15H| 200 251 | 302 352 | 402 45| 039
34| 39|47 [ 550 [ 628 | 07| 0617
1 113 | 22 330§ 452 | 5654 679 792 | 9051 1618 [ 03888
o 1380 08| 460 | 616 T F 924 | 1078 [ 1230 1385 128
16 201 | 40 F 603 [ 804 | 1005 | 1206 [ 1407 | 1608 | 1310 | L5T
A S04 | 638 | 042 | 1237 | 1871 | 1885 | 2199 | 2583 21| 2466
2 491 | 982 | 4T3 | 1963 | 2454 | 2045 | 3436 | 3037 | 408 | 3853
2 804 | 608 | 2403 | 3017 | 4021 | 4825 | 5630 | 6434 | 038, 6313
§1.9 g

CAERE AR A E IS
0- | om | 15| 2% ‘

2 :
4 1257 | 2513 | 3770 | 5027 | 6283 | 7540 09.53 | 1136 | 9865

Contraintes limites de traction des aclers

Cas Conditions particulleres |- Contrzintes limites de traction (en MPaj
Fassurstion Locaux couvens el clos non EROPOR
pei prépdiciadle soumnis 3 ca'd:r.uupu 2 by anate
Ceafficient de fissuration
(symdole) : 9 o
, %= b poor roads lisses T = il 3;,-.!10(’;7'; R
Fissurznion préjudiciable | 1 = 1.6 pour aciers HA 3
dizmbere = § mm
! n =13 pour aciers HA
| 5 diamitre < 6 mum (°)
4 ] i = Z
Eff;’,{“j;fgm | Diswres des asiers > 8 men (4 1; T = inf {054 504/ ,ﬁ,)
M8, Aciers de pesu 3 pebvoir davs Tes powires de grinde doutewr [Aoutear sale >80 cm )

) J o par méwre de longuewr de parement dons le cas de fierntion préjudicicsle,
{*4) 5 o’ pav meiee de lenguesr de paressext dons le 063 de flssaranion mrés préindicisble.

6/6



www.forumofppt.com

Visitez notre site : www.forumofppt.com

Visitez notre site : www.info-ofppt.com

Notre page Facebook : www.facebook.com/forum.ofppt

Notre page Facebook : www.facebook.com/infoofpptrss
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